

С ДНЕМ ШОФЕРА

Газета для людей

Все будет хорошо!

**ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК
ПРОГРАММА
телевидения
с 27 октября
по 2 ноября
Недвижимость
РАБОТА, ОБЪЯВЛЕНИЯ
кроссворд
лотерея
комор**

ВЕЧЕРНЯЯ ШАРЬЯ

24 октября 2003 года. №35(76) Цена 5 рублей.

СЕГОДНЯ

ВВЕЧЕРКЕ

СЕГОДНЯ

ВШАРЬЕ

**ТЕМА НОМЕРА
СТР.2**

БУНТ БЕСПРЕДЕЛ Ударчик обернулся колонией

СТР.3

**Надежда Михайловна
СИМАНОВСКАЯ**

рассказывает
в свой юбилей
про жизнь, работу, любовь...
**женский
взгляд**

СТР.7



Шарьинские подробности

ПОЧЕМУ ГОРЯТ ЛЮДИ

Как стало известно из анализа гибели людей при пожарах в Шарьинском районе за 9 месяцев текущего года, который предоставил старший дознаватель ОГПС-4, майор в/с Александр Иванович ТАРАСОВ, за указанный период погибло 10 человек: 8 в городе и 2 в районе. Почему, кто и где горят?

Основной причиной пожаров, при которых погибли люди явилось: неосторожность при курении в пьяном виде. Основной причиной гибели людей при пожарах явилось действие продуктов горения. Количество погибших по дням недели: в понедельник - нет; вторник - 1; среда - 1; четверг - 1; пятница - 3; суббота - нет; воскресенье - 4 (!). Распределение погибших людей при пожарах по месяцам показывает, что наибольшее их количество приходится на февраль месяца. По времени суток гибель людей при пожарах зарегистрировано: с 4 ночи до 10 утра - 2 человека; с 10 часов до 16 часов - 1; с 16 часов до 22 часов - 3; с 22 часов до 4 часов утра - 4 человека. По социальному положению всех людей, погибших при пожарах, можно разделить на следующие категории: пенсионеры - 3; рабочие - 1; безработные - 3; инвалиды - 2; дети - 1. По возрастным категориям: 4 лет до 16 - 1; с 16 до 30 лет - 2; с 30 до 40 лет - нет; с 40 до 50 лет - нет; с 50 до 60 лет

- 3 человека; свыше 60 лет - 3 человека. Как показывает проведенный анализ, наибольшее количество погибших приходится на жилой сектор.

Есть и утешительные цифры. За 9 месяцев 2003 года на объектах, обслуживаемых ОГПС-4, зарегистрировано 89 пожаров. Это 91% от общего количества пожаров, произошедших за 9 месяцев 2002 года. Общий ущерб хоть и внушительный - 245688 рублей - но это составляет 75% по сравнению с годом предыдущим (речь про 9 месяцев). Погибших на 83% меньше того же периода прошлого года.

Отдадим должное пожарникам. При всех трудностях условий их работы (много чего для этого не хватает из техники и т.п.), за прошедший период в результате своевременных и умелых их действий п/с ОГПС-4 на пожарах было спасено 11 человек. За 9 месяцев этого года в Шарье и районе не было зарегистрировано ни одного пожара с групповой гибелью людей.

Наконец, отдельное стrophическое слово в адрес нас с вами, горожан-читателей. Несмотря на проводимую работу инспекторского состава по выявлению и установке на учет лиц, злоупотребляющих спиртными напитками, по проведению среди них профилактических мероприятий, продолжает оставаться высоким процент пожаров, происходящих по их вине. Так, за названный период таких пожаров произошло 18.

Люди! А ведь каждый случай доведен до вас через вашу дорогую "Вечерку". И не только доведен и проанализирован, а самым настойчивым способом учили вас - как избежать пламени и гибели на нем человеческих жизней!

ГОТОВЬ БЕЗБЕДНУЮ СТАРОСТЬ

Как сообщила Елена Александровна БОЛЬШАКОВА, начальник управления по городу Шарье и Шарьинскому району, и как в этом начали убеждаться сами жители, с 7 октября идет рассылка писем Пенсионного фонда с выписками из индивидуальных лицевых счетов по гражданам области. Письма направлены только тем, у кого есть накопительная часть, то есть мужчинам 1953 года рождения и молодежи, и женщинам 1957 года рождения и моложе. Письма ПФР должны вручаться лично или руки получателю. В конверте находится извещение о состоянии Вашего индивидуального лицевого счета, бланки заявления о выборе инвестиционного портфеля (Управляющей компании) и инструкции по его заявлению.

И хотя в письме срок подачи заявления указан до

15 октября, постановлением Правительства РФ СРОК ПОДАЧИ ЗАЯВЛЕНИЯ О ВЫБОРЕ ИНВЕСТИЦИОННОГО ПОРТФЕЛЯ (УПРАВЛЯЮЩЕЙ КОМПАНИИ) ДЛЯ ПЕРЕВОДА СРЕДСТВ ПЕНСИОННЫХ НАКОПЛЕНИЙ ПРОДЛЕН ДО 31 ДЕКАБРЯ 2003 ГОДА.

Уважаемые читатели, если у Вас возникло жела-

ние получить дополнительную информацию об Управляющих компаниях и заполнить заявление, то Вам следует обратиться в Управление Пенсионного фонда по адресу: Улица Ленина, 85. При себе нужно иметь паспорт и страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования. По всем вопросам, возникающим в связи с получением Вами извещения и заполнением заявления, Вы можете обращаться к работникам ШУПФ по телефонам: 2-36-22; 2-48-22; 2-33-33.

ПОГРЕЕМСЯ!

На дворе снегок, а это уже предел для начала отопительного сезона. И хотя мороза еще нет в квартирах (с отсутствием солнца) заметно стало прохладнее.

Долгожданное тепло в батареях появилось, пусть оно не устраивает горожан своей температурой, администрации составлены протоколы по регулированию цен и тарифов на услуги ЖКХ.

Итак, с 1 октября стоимость 1 Гкал. тепловой энергии, отпускаемой МУП "Теплосервис" для жилого фонда (кроме ведомственного жилья) введена в размере 372 руб. 95 коп (без НДС). Для бюджетных организаций и учреждений - 405 руб. 56 коп., для прочих - еще выше - 696.11.

По предварительным подсчетам самих горожан, за обогрев среднестатистической квартиры шарьинец будет выкладывать из своего кармана свыше 600 руб-

ликов.

ВЫЖИТЬ ЗИМОЙ - И НЕ РАЗЖИРЕТЬ?

Если прибавка за предстоящую зиму в 5 кг. то это нормально. Но как поведела одна молодая наша читательница, она умудряется прибавлять за осенне-зимний сезон аз в 20 кг. Мы поинтересовались у специалистов, как перезимовать и не разжиреть так, чтобы после весенне-летнего похудания кожа на стала дряблой, со складками - не слопотать нетканый вид?

1. Зима - не время для диет, для если в них есть хоть сколько-нибудь необходимость. И "закрыть рот", как сказала другая наша читательница, - не есть правильно.

Поэтому вместо диеты! - несколько советов. Завтрак должен быть самым калорийным приемом пищи за сутки. Все, что съедено до обеда, хорошо усвоятся и сгорит без остатка, а кроме этого, обеспечит организм энергией и, как следствие, теплом.

2. Зимой совет есть помногу, но часто особенно актуален. При таком режиме пища лучше переваривается и не перегружает пищеварительный тракт.

3. Лучше, если ужин и завтрак будет разделять 10-12 часов, что позволит организму тщательно все переработать и не отрываться на это время, предназначеннное для отдыха.

4. Мы были бы куда стройными, если бы не нарушили свои биоритмы. Так

что зимой особенно полезно идти у своего организма на поводу - пустя ест, работает и особенно спит, когда хочет.

5. Наконец, у 1 часа энергичной ходьбы тот же эффект, как у 2 часов занятий в тренажерном зале. Однако у правильной ходьбы есть свои илюзии:ходить нужно в удобной обуви, без сумок и при этом "держать спину".

НАШ КАЛЕНДАРЬ

23 октября - Евлампий. Если на Евлампию а полночь рога месяца обращены на север - быть скользкой зиме и снег ляжет посыху, если на юг - скользкой зимы не жди, будет слякоть грязь до самой Казанской (4 ноября). Именники: Андрей, Евлампий, Евлампий. В этот день родились: Ю.Саульский, композитор, Василий Белов, писатель.

25.10 - День мученика Пророка. В этот день погоду примечают по звездам. Если яркие звезды - к морозу, тусклые - к оттепели. А если на небе сильное мерцание звезд и заметен их синий оттенок - быть снегу. Именники: Кузьма, Мартин, Пров. 26.10 Именники: Валерян, Ванеанин, Злата, Карл, Никита.

День работников автомобильного транспорта. Редакция "ВШ" присоединяется ко всем поздравлениям, труд которых связан с дорогой, и желает здоровья, успехов в работе и счастья в личной жизни!